
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 15. 2. 2011 
 

Přítomni:  

Zastupitelé obce:  

Ing.Vladimíra Sýkorová, Jiří Machačka, Kateřina Šertlerová, Ludmila Szőllosová, Jiří Levý, 
Hana Vovsová DiS, Andrea Zoulová 
Zastupitelstvo v počtu sedmi členů usnášení schopné. 
Veřejnost: 9 
 
Zapisovatelka: Andrea Zoulová,  
Ověřovatelky zápisu: Hana Vovsová a Ludmila Szőlosová 
 
Začátek v 19:00 Konec v 21:30 
 
Program:  

 
1. Schválení věcného břemene pro elektrické vedení v lokalitě 1/6 

2. Projednání žádosti o dotaci z evropských fondů na veřejnou zeleň 

3. Projednání a schválení převzetí sportovních kabin do vlastnictví obce 

4. Projednání návrhu zvýšení vstupného do muzea 

5. Projednání návrhu přistoupení do Fondu Zlatého pruhu v Polabí, o.p.s. 

6. Projednání návrhu členství ve Svazu měst a obcí ČR 

7. Pronájem a úprava nebytových prostor pro potřeby obce 

8. Stanovisko k žádostem o změnu územního plánu 

9. Různé, diskuse 

 

1.Schválení věcného břemene pro elektrické vedení v lokalitě 1/6 

- přeložka vedení vysokého napětí 66/43, 66/42, 66/41, 66/40, 66/38, 
66/37, 66/36, - ochranné pásmo bude zasahovat pouze na pozemcích 
obce, nebude zasahovat do sousedního pozemku, jak bylo původně 
plánováno 

- v lokalitě 66/34 – parcelní číslo pro komunikaci – věcné břemeno pro 
vedení nízkého napětí 454m2 nabízí ČEZ náhradu 9534,- Kč – smlouva o 
uzavření věcného břemene. 

- věcné břemeno - v lokalitě 66/34 – nabízí ČEZ náhradu 1000,- Kč 

- věcné břemeno - přípojka nízkého napětí pro rodinu Špačků nabízí ČEZ 
náhradu 500,- Kč 

- věcné břemeno pro rodinný dům pana Červa – nabízí ČEZ náhradu 500,- 
Kč 

 

Hlasování zastupitelstva pro schválení zanesení věcných břemen do 
katastru nemovitostí 

 ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 

 

2. Projednání žádosti o dotaci z evropských fondů na veřejnou zeleň   



- máme možnost čerpat dotaci z evropských fondů, pro zkvalitnění veřejné zeleně 
v obci. Ing Lenka Musilová vypracovala studii 

 a.) Intravilán – týkalo by se převážně vnitřní části obce, obnova veřejné zeleně 
v ulicích Severní, Zahradní, Souběžná, Šálecká, obec by přispívala 25 -30 % 
z vlastních prostředků 

 b.) Extravilán – týkalo by se převážně venkovní části obce, obnova veřejné zeleně 
okolo hřiště a na Choči, obec by přispívala 10 % z vlastních zdrojů 

Obec zaplatí projekt 45 000,- Kč, v případě, že by nám fond dotaci neschválil, projekt 
by zůstal do budoucna na postupné zvelebování veřejné zeleně z obecních zdrojů. 
Vzhledem k tomu, že se obecně v minulosti z evropských fondů příliš nečerpalo, 
máme velkou šanci dotaci dostat. Zatím ve všech obcích, které tuto dotaci žádali byla 
schválena. 

 

Diskuse: občané se vyjádřili pro úpravu zeleně vesměs kladně. 

Na dotaz, zda nová výsadba zeleně neovlivní budoucí kanalizaci, neovlivní, protože pokud 
se obcí povede kanalizace, povede se středem komunikací. Dotazy zda se budou dělat 
v obci chodníky, zejména v ulici Pražská, kde je silnice příliš vysoko a voda stéká ke 
vchodu domů. 

Chodníky v ulici Pražská by bylo možno pouze v některých částech, protože  

hlavní silnice je v některých místech příliš úzká. Návrh pro vysypání štěrkem, ale to by 
mohlo činit problémy, dalším návrhem bylo přizvání projektanta, aby zhodnotil situaci. 

 

Hlasování o zažádání o dotaci z evropských fondů  

ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 

Hlasování o zažádání o dotaci z evropských fondů pro obnovu intravilánu 

ANO – 0 NE – 7 ZDRŽEL SE – 0 

Hlasování o zažádání o dotaci z evropských fondů pro obnovu extravilánu 

ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 

 

 

3. Projednání a schválení převzetí sportovních kabin do vlastnictví obce 

Informace, že proběhla 22.1.2011 valná hromada, kde byl zvolen nový předseda 
sportovního klubu František Zoula a nový výbor. Zastupitelstvo stále trvá na svém zájmu 
převzít kabiny do vlastnictví obce.  

 
Hlasování o převzetí kabin do majetku obce  

ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 

 

 

4. Projednání návrhu zvýšení vstupného do muzea 

- od 5.3.2011 zvýšení vstupného děti a důchodci – 20,- Kč,dospělí – 30,- Kč, rodiny  80,- 
Kč  
 
Hlasování o zvýšení vstupného v muzeu 



ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 

 
 
5. Projednání návrhu přistoupení do Fondu Zlatého pruhu v Polabí, o.p.s. 

Členský příspěvek 1500,- Kč ročně. Výhody – propagační, např. účast na veletrzích, 
propagační letáky apod.  

 

Hlasování o členství ve Fondu Zlatého pruhu v Polabí pro rok 2011 

ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 
 
 

6. Projednání návrhu členství ve Svazu měst a obcí  

Členský příspěvek 7500,- Kč ročně. Členem je 40 % měst a obcí, výhody propagační a 
možnosti využít např. právní poradny. 

 

Hlasování o vstupu do svazku měst a obcí pro rok 2011 

ANO – 1, NE – 5, ZDRŽEL SE – 1 
 
 
7. Pronájem a úprava nebytových prostor pro potřeby obce 

Rodina Špačkova umožní přístup na svůj pozemek a poskytne prostor pro uskladnění 
lavic a stolů. Přístup bude z prostoru od kontejnerů tříděného odpadu. 
Bude uzavřena smlouva o pronájmu, pronájem činí 1000,-Kč/ rok. 
 
Hlasování o pronájmu části stodoly u Špačků 

ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 
 
 

8. Stanovisko k žádostem o změnu územního plánu 
Obecní úřad obdržel několik žádostí o změnu územního plánu. 
Žádost manželů Spisarových, kteří postavili rekreační objekt v ulici na Vartě a nyní jej 
chtějí vyjmout z půdního fondu změnou územního plánu aby se zastavěná plocha 
změnila na obytnou. 
Pí. Nováková žádá o změnu územního plánu pro pozemky směrem k Vodochodům, 
celkem 10 000 m2 
Pí. Dagmar Beránková žádá jako zástupce majitelů pozemků v lokalitě ulice Na Vartě 
a zároveň pan Táčner v téže lokalitě, žádají o změnu územního plánu v rozsahu cca 
18 parcel. 
Vzhledem k tomu, že obec dosud nepocítila výrazný příliv většího počtu nových 
občanů a dopad rozsáhlejší výstavby domů, staví se prozatím k těmto požadavkům 
negativně. Zkušenosti z okolních obcí vedou k tomu, aby se naše obec rozšiřovala 
pomalu a postupně. Názory občanů se s touto myšlenkou shodují. 

 

Hlasování o návrzích na změnu územního plánu: 

ANO – 0, NE – 7, ZDRŽEL SE – 0 
 



 

 

 

 

 

Zapsala: A. Zoulová   

 

 

Ověřily: L.Szöllöszová 

 

  H.Vovsová 
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